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ZAKLJUČCI
s četrdeset i druge (42.) sjednice Školskog odbora

Zaključak 1.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.
Zapisnik četrdeset i prve  (41.) sjednice Školskog odbora jednoglasno je usvojen.

Zaključak 2.

Jednoglasno se daje suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave produženom boravku, 1 izvršitelj/ica, na određeno puno radno vrijeme, zamjena (40 sati ukupnog tjednog radnog vremena) s kandidatkinjom Dariom Turčić.
Jednoglasno se daje suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja za radno mjesto stručni suradnik logoped - 1 izvršitelj/ica, na neodređeno puno radno vrijeme (40 sati ukupnog tjednog radnog vremena) s  kandidatkinjom Jelenom Utješinović.
Jednoglasno se daje suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja za radno mjesto učitelj/ica kemije - 1 izvršitelj/ica, na određeno nepuno radno vrijeme, zamjena (20 sati ukupnog tjednog radnog vremena) s kandidatkinjom Tamarom Kajfeš Hrgovan.

Zaključak 3.

Jednoglasno se daje suglasnost za promjenu ugovora o radu  Nasihi Pilaković na puno radno vrijeme temeljem  članka 24. stavka 5. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama (Narodne novine broj 51/18) i Odluke o produljenju primjene odredbi o materijalnim i nematerijalnim pravima zaposlenika u javnim službama ostvarenih temeljem granskih kolektivnih ugovora (Narodne novine broj 35/24).

Zaključak 4.

Pitanja i prijedlozi: Ravnateljica je obavijestila   prisutne članove da Škola još nije dobila odobrenje MZOM za početak rada vrtićkih  skupina u prostoru naše škole. Također je obavijestila   prisutne članove  o tijeku priprema za obilježavanje 50. godišnjice naše škole. 

Predsjednik Školskog odbora: 
[bookmark: _GoBack]      Danijela Strmotić					              
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