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Predmet: Obavijest o rezultatima natječaja za radno mjesto kuhar/ica 1 izvršitelj/ica, na neodređeno puno radno vrijeme ( 40 sati  ukupnog tjednog radnog vremena)



                - dostavlja se,


Izvješćujemo Vas da je na temelju natječaja  objavljenog dana  30. 12. 2024. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Ive Andrića, za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu kuhar/ica, 1 izvršitelj/ica , na neodređeno puno radno vrijeme (40 sati ukupnog tjednog radnog vremena)  izabrana kandidatkinja:  

· Željkica Dimač, kuhar - SSS  

Na temelju Izvješća o provedenom postupku i rang listi kandidata Povjerenstva za procjenu  i vrednovanje kandidata Školski odbor OŠ Ive Andrića je na sjednici održanoj dana, 23. 1. 2025. godine dao prethodnu suglasnost  za zasnivanje  radnog odnosa sa izabranom kandidatkinjom. 

Kandidatkinja udovoljava uvjetima natječaja i zakonskim uvjetima te će s imenovanom biti sklopljen ugovor o radu  dana  24. 1. 2025. godine.  

Uvid u natječajnu dokumentaciju moguće je izvršiti u tajništvu  Osnovne škole Ive Andrića od 27. 1.  2025. do  3. 2. 2025.  godine  od 09:00  do 11:00 sati uz prethodnu najavu i ispunjavanje Zahtjeva za pravo na pristup informacijama. 




   Ravnateljica:
                                                                               Dubravka Miklec, univ. spec
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